Автор: Трусов А. А., учитель физики 

   Данный тест может использоваться для систематической текущей проверки усвоения школьниками учебного материала, а также тесты для контрольной проверки их знаний по всем изучаемым темам. Тесты помогают оперативно выявить пробелы в знаниях и адресовано как учителям физики, так и учащимся для самоконтроля.

Подготовка к ОГЭ по физике № 500
9 класс
1. Самолет, летящий со скоростью 900 км/ч, во время полета заправляется горючим с другого самолета. При этом самолет – заправщик относительно Земли движется со скоростью

А) 1800 км/ч;

В) 450 км/ч;

С) 0;

Д) 1000 км/ч;

Е) 900 км/ч.

2. Начальная скорость и ускорение тела равны
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 3. Какие планеты входят в группу планет-гигантов?

1) Юпитер, Сатурн и Уран
2) Нептун, Уран, Сатурн и Юпитер
3) Юпитер, Сатурн и Нептун

4. Какие силы удерживают планеты около Солнца?

1) Силы тяжести
2) Силы упругости
3) Силы тяготения

5. Какая из планет Солнечной системы имеет наибольшую массу, какая — наименьшую?

1) Юпитер; Меркурий
2) Юпитер; Марс
3) Сатурн; Меркурий

6.  На нити подвешен груз. Пуля, летящая горизонтально, попадает в груз. При этом возможно три случая:

1) пуля, пробив груз и сохранив часть скорости, летит дальше.

2) пуля застревает в грузе;

3) пуля после удара отскакивает от груза.
7. Капля дождя падает с крыши 5 с. Высота здания равна

А) ≈ 125 м;

В) ≈ 50 м;

С) ≈ 250 м;

Д) ≈ 100 м;

Е) ≈75 м.

8. С искусственного спутника Земли без начальной скорости относительно спутника сбрасывают бомбу. Если сопротивлением воздуха, то бомба

А) никогда не упадет на Землю;

В) упадет впереди спутника;

С) упадет позади спутника;

Д) упадет под спутником в момент падения;

Е) упадет на Землю под спутником в момент сбрасывания.
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